


Код та назва дисципліни	1-061-1-06 Локальна і гіперлокальна журналістика / Local and hyperlocal journalism
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	061 Журналістика, ОП «Журналістика»
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який; Семестр: будь-який
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з дисциплін «Теорія та історія соціальних комунікацій», «Теорія і практика реклами і зв'язків з громадськістю», «Цифрові технології в освіті, науці та мистецтві», «Вступ до спеціальності»
Що буде вивчатися	Питання впровадження журналістики рішень для локальних видань, локальні та гіперлокальні медіа та соціальні мережі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Редакції локальних медіа створюють контент для територіальних громад; гіперлокальні медіа - для і про жителів малих населених пунктів. Такі медіа сприяють інтеграції нацменшин на основі спільного культурно-лексичного коду.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Виконувати пошук, оброблення та аналіз інформації з різних джерел; виокремлювати у виробничих ситуаціях факти, події, відомості, процеси, про які бракує знань, розкривати способи та джерела здобування тих знань.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення на основі розуміння історії, та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.
Інформаційне забезпечення	Темченко Л., Бучарська І. "Старі–нові" урбаноніми в комунікативному просторі Дніпра: до проблеми рецепції. Держава та регіони. Серія: Соціальні комунікації. 2021. № 4. С. 139-147. http://nbuv.gov.ua/UJRN/drsk_2021_4_21 Темченко Л. Урбаністичні медіапрактики: український досвід. Актуальні тренди сучасного комунікативного простору : колективна монографія. Дніпро: ГРАНІ, 2021. С. 85-98. Темченко Л. Урбаністичні медіапрактики: європейський та український досвід. Communications and Communicative Technologies. 2020. № 20. С. 80-87. https://doi.org/10.15421/292012
Види навчальних занять	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів	

Декан факультету



Оксана КИРИЛОВА